首 页 本所简介 研究人员 学术论文 科研成果 学术交流 联系我们



# 复旦大学世界经济研究所

Institute of World Economy, Fudan University

『中国教育部人文社会科学重点研究基地

快速通道:

······ 🔻

友情链接:

友情链接

# 学术论文

### 专职研究人员

- 华 民
- 孙立坚
- 干杏娣
- 陈建安
- 唐朱昌
- 尹翔硕
- 沈国兵
- 范剑勇
- 刘军梅
- 罗长远
- 丁 纯

#### 兼职研究人员

- 何喜有
- 田素华
- 吴力波
- 郑 辉
- 王 健
- 陆寒寅
- 蔡晓月

# [华民]拯救全球危机需超越凯恩斯主义

文献出处:人民论坛, People s Tribune, 2012年 01期

摘要: <正>上个世纪,凯恩斯主义引领西方国家走出"大萧条",也使得凯恩斯主义开始大行其道,尤其是每当危机降临,它总是很容易成为政府驾轻就熟的不二法门。2008年的国际金融危机之后,政府救市、强力干预经济,凯恩斯主义又成为各国政府信奉的法宝。但让人失望的是,在危机发生后不到两年的时间里,人们发现凯恩斯主义不仅没有能够帮助世界经济走向繁荣,反而引发了接连不断的主权债务危机。希腊、葡萄牙、爱尔兰、意大利、西班牙、英国,乃至美国,都是债务缠身,这使得各国开始对凯恩斯主义提出了质疑。

全文下载: 拯救全球危机需超越凯恩斯主义.pdf